

# EILC HOLLANDIA, DEVENTER

## 2012

### **Bevezető:**

Szaszkó Péter vagyok, harmadéves Műszaki Menedzser szakos hallgató. Az előző évemet Madridban töltöttem Erasmus tanulmányi ösztöndíj keretein belül, melynek hatására úgy döntöttem, hogy legalább még egy félévet szeretnék külföldön tölteni akár tanulmányi, akár szakmai gyakorlat keretein belül. Mivel tanulmányi ösztöndíjra nem volt lehetőségem ismét, így maradt a szakmai gyakorlat.

A választásom különböző okok miatt –idő hiánya, ottani kapcsolatok- , Hollandiára esett. Egy-két ismerősöm felajánlotta, hogy miért is nem megyek egy hónappal hamarabb, így részt tudnék venni egy EILC tanfolyamon is, a tényleges gyakorlatom megkezdése előtt.

Már abban a pillanatban, amikor informáltak erről a lehetőségről tudtam, hogy ezt nem szabad kihagyni... és tényleg nem. Később megtudtam, hogy az egyik évfolyamtársam (V.Gergő, csak mert Ő is így emleget engem...) is Hollandiába szeretne menni Erasmus tanulmányi ösztöndíjjal, csak nem abba a városba ahová én. Ő is jelentkezett az EILC kurzusra, így együtt tudtunk kiutazni, és elvégezni azt, hiszen minden tanuló, aki jelentkezett EILC kurzusra, annak Deventerben volt megtartva központilag. (Lehetett jelentkezni több helyre is, mi azért jelentkezünk ide, mert ez a Saxionon belül volt, de volt lehetőség Amszterdamban és Rotterdamban is.) A kurzus után pedig mindenki ment a tényleges városába, ahova jelentkezett ösztöndíjra.

### **A kurzusról:**

A Saxion University of Applied Sciences deventeri épületében, 2012. július 30-án kezdődött a kurzus és augusztus 24-én ért véget. Előzetesen értesítettek minket a várható programokról, tanárokról és tudnivalókról. A menetrend úgy nézett ki, hogy hétfőtől csütörtökig voltak holland nyelvi órák, pénteken pedig mindig valami kirándulás volt betervezve. Az órák reggel 9-től délután 3-ig tartottak, félidőnél pedig mindig volt egy-egy órás ebédszünet beiktatva.

Tanfolyamról tudni kell, hogy ez egy intenzív tanfolyam, ennek megfelelően meglehetősen feszített volt a tempó. Két tanárunk volt a négy hét alatt, féltávon cserélve. Mindkét tanár a lehető legkedvesebben és megértőbben állt hozzánk, hiszen mindketten tudták, hogy elég nehéz megtanulni 4 hét alatt a holland nyelvet☺. A pénteki napokon meglátogattunk különböző holland városokat és/vagy nevezetességeket. (Amszterdam, Sajt-farm, Giethoorn...).

Ezek az alkalmak tökéletesen összehozták a nem túl nagy társaságot (14 fő).

A kurzus végén vizsgáznunk kellett, ami úgy nézett ki, mint egy rendes nyelvvizsga: szóbeli, írásbeli, írott szövegértés és hallgatott szövegértés. Mindezek után kaptunk egy hivatalos okiratot ki-ki a megfelelő értékelésekkel. Itt meg kell, hogy jegyezzem a német ajkú diáktársaknak természetesen sokkal egyszerűbb dolguk volt, hiszen nekik nagyon hasonított a nyelv a sajátjukhoz, így természetesen legalább egy szinttel jobb eredmények születtek nekik (természetesen ez elvárás volt tőlük).

A praktikus tanácsokat Gergő nagyon jól leírta, talán egyszerűbb, ha az ő beszámolójára hivatkozom, amikor erről beszélünk.

*Egy kicsit összefoglalom és kiemelem nektek, ami fontos!*

### **Közlekedés:**

Ami a távolságokat illeti, Hollandia kicsi, így vonattal bárhová el lehet jutni elég rövid idő alatt. Az árát ugyan megkérlik, de amit Gergő is említett sokat lehet spórolni az „ov-chipkaard”-dal. Ha megérteztél a leendő városba ahol tanulni fogsz, vagy -mint az én esetemben- szakmai gyakorlatodat végezni, mindenképp érdemes bicikli után nézni. Egy kis utánajárás után elég egyszerű, hiszen mindenki azt használ. Érdemesebb un. „second hand” árusoktól venni egyet, sokkal olcsóbbak, hiszen ezek már használt bringák (mert ugye minek is nekünk teljesen új, úgy is csak maximum egy évet használjuk majd).

### **Hivatalos dolgok:**

Itt gondolok a kezdetekben a repülőjegy megvételére (folyamatosan kell figyelni az árakat, mindig ki lehet fogni olcsó repjegyeket), bankkártya igénylésre, Sim-kártya vásárlásra, szálláskeresésre (mindenképp egyénileg próbálj találni, mert sokkal olcsóbb).

### **Boltok, árak:**

A boltok az árakat tekintve mondhatjuk, hogy megegyeznek a magyar árakkal, persze van, hogy van eltérés némely árucikkben. A főbb boltokban (Lidl, Plus, Jumbo) szinte megtalálhatunk mindent, amit otthon. Ha esetleg háztartási dolgokra lenne szükségünk, akkor a legjobb választás az Action, ahol kimondottan ezeket a cikkeket árulják.

Ha szórakozásról lenne szó, akkor sem kell messzire menni, aki keres, talál még Deventerben is. (ugyanis ez a városka meglehetősen kicsi, az egyetlen főterén kívül nem nagy élet van itt) Az árakat tekintve, ha mondjuk pub-ban szeretnél sörözni elég húzós. Mivel itt általában 0,25 literes söröket csapolnak, így annak az ára olyan 2-2,5 Euró között mozog. A borok pedig olyan 3 Euró per pohár.

## **Az élet általánosságban:**

Teljesen más, mint Magyarországon! Saját tapasztalataimból kiindulva tudom mondani, hogy a város ahol élek és amerre eddig jártam a tisztaságáról híres, mindennek megvan a maga kerékvágása, nincsen fejetlenség, mindenki tudja mi a dolga.

A hollandok elég komolyan veszik a pontosan érkezéseket és távozásokat, (nem úgy, mint ahogy én azt megszoktam Madridban ☺) ezért is a munkaidőben ott kell lenni végig, szóval nincs lazálás. Ennek talán egy kicsit ellentmond viszont az, ha szeretnél pihenőnapot kérni, vagy elutazni, vagy bármi más elfoglaltságod van, akkor szívesen elengednek bármikor, csak jelentsd be azt előre! Persze én most a saját munkámról nyilatkoztam.

Ha bármi kérdésed lenne, vagy tanácsra lenne szükséged, nyugodtan írd!



Szaszkó Péter

[pszaszko@gmail.com](mailto:pszaszko@gmail.com)